
Aktualizované mapové informační materiály pro školy, informační
centra a další zájemce s tematikou ochrany životního prostředí a
pražské přírody
 
V rámci dlouhodobých aktivit magistrátu hl.m. Prahy v oblasti přípravy informačních materiálů pro veřejnost s tématem ochrany
životního prostředí a poznávání pražské přírody a zeleně byly připraveny aktualizované verze mapových výstupů Ochrana přírody a
krajiny v Praze a Nakládání s komunálním odpadem v Praze, které nabízíme v tištěné podobě zejména školám, nestátním neziskovým
organizacím a informačním centrům městských částí. Uvedené materiály jsou k dispozici také v elektronické podobě. Tyto výstupy
doplňují zejména souhrnné materiály řady Praha životní prostředí. Dále je zájemcům k dispozici aktualizovaná verze mapy V Praze za
přírodou.  
V přípravě je aktualizovaná verze mapy Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta v Praze - Místa realizace 2021.
 
 

Mapa V Praze za přírodou 2020/2021 (vyd. 11/2020) 

  

Součástí mapy je podkladová základní mapa Prahy s vyznačením hranic katastrálních území

a městských část a dále tematické vrstvy k ochraně přírody a krajiny v Praze - zvláště

chráněná území hl. m. Prahy, území Natura 2000, přírodní parky v Praze a památné stromy

(stav 11/2020). Mapa je v tištěné podobě k dispozici v prodlouženém formátu A2 (složeném

na formát A5), alternativně pro zájemce o vystavení na nástěnce ve formátu A1. Je určena

zejména pro školy, nestátní neziskové organizace a informační střediska a centra MČ v

Praze, dále je mapa k dispozici všem zájemcům v elektronické verzi ve formátu PDF.  

Mapa je součástí sady tematických map připravovaných v tištěné i elektronické podobě postupně od r. 2015. 

  

 více informací o mapě V Praze za přírodou, její distribuci a PDF verze ke stažení 
  
Mapa Ochrana přírody a krajiny v Praze, 2021 
  
Souástí mapy je podkladová základní mapa Prahy s vyznaením hranic katastrálních území a mstských ást a dále
tematické vrstvy k ochran pírody a krajiny v Praze - zvlášt chránná území hl. m. Prahy, území Natura 2000, registrované
významné krajinné prvky, pírodní parky v Praze a památné stromy (stav 12/2020). Mapa je v tištné podob k dispozici ve
formátu A1 (alternativn ve formátu A0) a je urena zejména pro školy, nestátní neziskové organizace a informaní stediska a
centra M v Praze, dále je mapa k dispozici všem zájemcm v elektronické verzi ve formátu PDF.  
Mapa je souástí sady tematických map pipraovaných v tištné i elektronické podob postupn od r. 2015. 
 více informací o mapě Ochrana přírody a krajiny v Praze, její distribuci a PDF verze ke stažení
  
Mapa Nakládání s komunálním odpadem v Praze, 2021 
  
Souástí mapy je podkladová základní mapa Prahy s vrstvou zvlášt chránných území hl. m. Prahy, území Natura 2000,
registrovaných významných krajinných prvk a pírodních park, Na tomto podkladu jsou prezentována vybraná zaízení k
nakládání s komunálním odpadem v Praze, a to Sbrné dvory HMP, sbrné dvory mstských ástí, stabilní sbrny nebezpeného
odpadu, kompostárny a stabilní sbrná místa pro sbr bioodpadu, tídicí linky, ZEVO Malešice a skládka áblice (stav
12/2020). Mapa je v tištné podob k dispozici ve formátu A1 (alternativn ve formátu A0) a je urena zejména pro školy,
nestátní neziskové organizace a informaní stediska a centra M v Praze, dále je mapa k dispozici všem zájemcm v
elektronické verzi ve formátu PDF.  
Mapa je souástí sady tematických map pipraovaných v tištné i elektronické podob postupn od r. 2015. 
 více informací o mapě Nakládání s KO v Praze, její distribuci a PDF verze ke stažení
 další dostupné infomační materiály k problematice pražské přírody a ochrany ŽP v Prazeinformace o projektu V Praze za přírodou
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